

„Sfânta Euharistie - lumina vieții creștine”

Concurs național de proiecte duhovnicești cu prilejul anului omagial euharistic

profesor de religie, care nu fac parte din echipele concurente. Pentru fiecare dintre proiectele înscrise în concurs, fiecare evaluator poate acorda maximum 100 de puncte, astfel: **30 p. – conceperea proiectului** (creativitate – 10 p., complexitate – 10 p., prezentare – 10 p.); **20 p. – colectare de fonduri** (creativitate – 10 p., diversitatea factorilor implicați – 10 p.); **40 p. – aplicarea proiectului** (atingerea obiectivelor – 10 p., promovare – 10 p., mărturii ale beneficiarilor – 10 p., eficiență și continuitate – 10 p.); **10 p. – forma proiectului**.

Pe parcursul evaluării, membrii comisiei vor trece punctajul propriu în *Fișa de evaluare individuală* (Anexa 1) a fiecărui evaluator. *Fișa de evaluare colectivă* (Anexa 2) va însuma, pentru fiecare concurent, punctele obținute de la cei trei evaluatori (maximum 300 p.) și va indica cele 3 echipe câștigătoare la nivelul protopopiatului (premiile I, II și III).

b. La nivel eparhial

În perioada 20 aprilie – 5 mai are loc evaluarea și premiarea celor mai bune 3 proiecte la nivel de eparhie. Evaluarea lucrărilor se va face de o comisie numită de către chiriarul locului și formată din: inspector cu cateheza parohială, 1 responsabil cu activitatea misionară și 1 inspector/profesor de religie, care nu fac parte din echipele concurente. Pentru fiecare dintre proiectele înscrise în concurs, fiecare evaluator poate acorda maximum 100 de puncte, astfel: **30 p. – conceperea proiectului** (creativitate – 10 p., complexitate – 10 p., prezentare – 10 p.); **20 p. – colectare de fonduri** (creativitate – 10 p., diversitatea factorilor implicați – 10 p.); **40 p. – aplicarea proiectului** (atingerea obiectivelor – 10 p., promovare – 10 p., mărturii ale beneficiarilor – 10 p., eficiență și continuitate – 10 p.); **10 p. – forma proiectului**.

Pe parcursul evaluării, membrii comisiei vor trece punctajul propriu în *Fișa de evaluare individuală* (Anexa 1) a fiecărui evaluator. *Fișa de evaluare colectivă* (Anexa 2) va însuma, pentru fiecare concurent, punctele obținute de la cei trei evaluatori (maximum 300 p.) și va indica cele 3 echipe câștigătoare la nivelul eparhiei (premiile I, II și III).

5. Premiarea echipelor câștigătoare

La nivel de protopopiat și eparhial, premiarea echipelor câștigătoare (premiile I, II și III) se va face de către protopopiate/eparhii, conform graficului concursului. Diplomele oferite vor fi realizate după un model transmis de Sectorul teologic-educational eparhiilor.

La nivel național, va fi premiată câte o echipă din fiecare eparhie – cea care a obținut Premiul I, reprezentată la ceremonia de premiere din 21 mai 2014 de preotul coordonator și de un copil. Cele 29 de echipe din țară vor primi diplome și premii în obiecte. La acest nivel cheltuielile vor fi acoperite de Biroul de Catehizare a Tineretului din cadrul Sectorului teologic-educational al Patriarhiei Române.

6. Etapele desfășurării concursului

Perioada	Activitatea
23-31 ianuarie 2014	Anunțarea concursului Sectorul teologic-educational transmite conceptul concursului eparhiilor din cuprinsul Patriarhiei Române. Conceptul va fi publicat și pe prima pagină a site-ului www.patriarhia.ro . Centrul de Presă <i>Basilica</i> va promova, prin componentele sale, <i>Concursul național de proiecte duhovnicești pentru</i>